

Информация к заседанию совета депутатов
муниципального округа Нагатино-Садовники
г. Москвы о работе Отдела МВД России по
району Нагатино-Садовники г. Москвы за
12 месяцев 2015 года.

В отчетном периоде работа служб Отдела МВД России по району Нагатино-Садовники г. Москвы строилась в соответствии с Директивой Министерства внутренних дел РФ «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2015 году» № 2дсп от 12 декабря 2014 года, директивы № 1дсп «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации» от 27 февраля 2015 года, соблюдением Детального плана-графика по исполнению Плана деятельности МВД России по реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года на 2013 год и плановый период 2014-2018 годов, утвержденного распоряжением МВД России от 3 октября 2013 года № 1/9252, а также устранением недостатков, выявленных в ходе инспектирования комиссией МВД России.

Личный состав нацеливался на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в составе организованных преступных групп; пристальное внимание уделялось работе по снижению числа нераскрытых преступлений, соблюдение дисциплины и законности; совершенствование управлеченческой деятельности, в особенности по соблюдению учетно-регистрационной дисциплины и предоставлению качественных государственных услуг.

К сожалению, за истекший период, не все из запланированного нам удалось реализовать.

За истекший период нами были предприняты определенные меры, но приходится отметить, что раскрываемость преступлений по итогам 12 месяцев текущего года составила 15,5%, что соответствует 124 месту среди ОМВД России по районам г. Москвы, в том числе по тяжким и особо тяжким преступлениям 18,04% , что соответствует 120 месту по городу.

В соответствии с ранжирными данными ГУ МВД России по г. Москве за 2015 год, по предварительно расследованным тяжким и особо тяжким преступлениям, подразделение занимает 63 место по городу.

Всего предварительно расследованных преступлений, лица по которым установлены сотрудниками Отдела составило 224 преступления, подразделение занимает 71 место по городу.

Проделанная работа, не позволила подразделению выйти в рейтинговые позиции – как итог по округу подразделение заняло 8 место из аналогичных 16 территориальных подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве и 103 место по городу.

Необходимо отметить, что низкая раскрываемость и высокий удельный вес нераскрытых преступлений, обусловлены рядом социальных и территориальных особенностей района. Так на территории ОМВД за 12 месяцев 2015 года

зарегистрировано значительное количество преступлений – 2194 (*больше только в ОМВД России по району Даниловский г. Москвы – 3003*), что как результат одна из самых высоких нагрузок на сотрудников по зарегистрированным преступлениям.

К сожалению, в целях повышения раскрываемости, мы объективно пока не можем повлиять на эти факторы. Но тем не менее, благодаря ряду проведенных профилактических мероприятий на территории района, этот показатель удалось снизить на -3%, в том числе тяжких и особо тяжких составов -15,8%.

Во многом данные цифры обусловлены спецификой района, так как на территории расположены 7 ГКБ и Онкологический Центр, в которых регистрируется значительное количество краж, в том числе и карманных, а также Международный почтамт, на который приходят посылки со всего мира, при проверке которых выявляется значительное количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и отсутствие вложений в посылках (*краж*).

Также на территории административного обслуживания Отдела расположены 3 станции метро Каширская, Коломенское, подземный переход к ст. м. Нагатинская, выходя из которых граждане обнаруживают отсутствие у себя имущества, уже на обслуживаемой нами территории, в результате чего также регистрируется значительное количество краж.

В отчетном периоде с положительной стороны можно отметить работу по направлению в суд уголовных дел по наиболее значимым видам преступлений, таким как: кражи 115 у/д; разбои 9 у/д, преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков 74 у/д, в том числе связанных со сбытом 28 у/д, притоны 3 у/д; угоны 7 у/д.

А также снижение регистрации таких видов преступлений как: умышленной причинение тяжкого вреда здоровью на -66,7%, изнасилования -85,7%, кражи -6,6%, грабежи -19,1%, разбои -9,1%, умышленное уничтожение имущества путем поджога -28,6%.

Наряду с принятыми профилактическими мерами, в отчетном периоде на -4,6% снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, в суд направлено 196 у/д, в том числе преступлений, совершенных на улицах, на -21,7%, в суд направлено 129 у/д.

В отчетном периоде 2015 года проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции, по результатам которых к административной ответственности по ст. 18.8. КоАП РФ привлечено 279 человек.

Если говорить об уголовном розыске, то службой было раскрыто 96 преступлений.

Раскрыто тяжких и особо тяжких 43 преступления, что на 14 преступлений больше показателя прошлого года.

С положительной стороны можно отметить работу отделения по раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, по результатам 12-ти месяцев 2015 года, раскрыто 74 преступления, из них связанных со сбытом 28 преступлений.

По линии розыска, лиц пропавших без вести и утративших связь с родственниками, за отчётный период заведено 9 розыскных дел, прекращено 8 розыскных дел.

Всего своими силами было задержано 17 преступников находящихся в розыске.

Служба **участковых уполномоченных полиции** в целом за 12 месяцев 2015 года службой, принято участие в раскрытии 71 преступления.

Наиболее лучшие результаты были в направлении работы по раскрытию такого вида преступления как кражи: раскрыто 25 преступлений, что как итог является 2 результатом среди аналогичных территориальных органов УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве.

Проведена отработка жилого сектора. Из 27751 квартиры – отработано 26945, что составляет 97,1%. Получено 27 заявлений на постановку квартир под охранную сигнализацию, по ним заключено 8 договоров.

Немного лучше результатов прошлого года сработала **группа по делам несовершеннолетних** сотрудниками которой за 12 месяцев 2015 год выявлено и поставлено на профилактические учеты 9 несовершеннолетних правонарушителя, 3 неблагополучных родителя. По итогам работы по раскрытию преступлений за отчетный период, группа занимает **1 место по округу**.

Всего на профилактических учетах в ГДН Отдела состоит 12 подростков и 14 неблагополучных родителя.

К административной ответственности привлечено 13 неблагополучных родителя, в ЦВСНП было помещено 7 несовершеннолетних, что является 7 местом по округу. Выявлено и поставлено на учет 3 группы несовершеннолетних, с антиобщественной направленностью.

Патрульно-постовая служба

Всего за 12 месяцев 2015 года личным составом отдельной роты ППСП раскрыто 51 преступление.

Говоря о наших результатах работы, невозможно не коснуться **работы с личным составом**, так как это направление также является одним из приоритетных).

С учётом текучести кадров, роста некомплекта личного состава (до 9,2 %) т.е. 13 единиц (остаются не замещенными 5 должностей, кандидаты подобраны) и принятия на службу новых сотрудников, получить желаемые результаты, без их обучения невозможно.

В Отделе проводится работа по профессиональной служебной и физической подготовке, на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выработку у сотрудников профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно решать поставленные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.

Безусловно, что результаты работы напрямую зависят от психологического климата в коллективе, эмоционального состояния сотрудников, которое также определяется надлежащим материально-техническим оснащением и состоянием рабочих мест, для создания комфортных условий на службе.

Понимая, что с учетом допущенных негативных тенденций, просчётов в оперативно-служебной деятельности, из-за которых, в целом, формируется облик Отдела, определяется уровень и степень доверия к нам граждан, следует, что в прошедшем периоде личным составом Отдела было приложено недостаточно усилий и мер, направленных на предупреждение и раскрытие тяжких и особо

тяжких преступлений, а так же укрепление законности, и исполнительской дисциплины.

Основными и приоритетными задачами перед нами на предстоящий период продолжают оставаться мероприятия направленные на повышения уровня по предупреждению, пресечению и раскрытию разбойных нападений, грабежей, квартирных краж, краж автотранспорта, преступлений связанных с наркотиками и СДВ, пресечению фактов незаконной миграции, притонов для потребления наркотических средств, соблюдение учетно-регистрационной дисциплины.

Мы понимаем, что снижение темпов в работе по повышению раскрываемости преступлений и снижению количества зарегистрированных преступлений, оставшихся нераскрытыми, необходимо наращивать, поскольку результаты подразделения уступают средневзвешенным показателям, как по округу, так и по городу, в связи с чем, этому уделено самое пристальное внимание.

Помимо этого, для повышения эффективности оперативно-служебной деятельности нами запланирован комплекс иных мероприятий, включая комплектование личного состава, обучение, индивидуально-воспитательную работу, материально-техническое обеспечение подразделения.

Надеюсь, что принимаемые меры позволят нам достичь желаемых результатов для улучшения положение дел в предстоящем периоде 2016 года.

Начальник Отдела МВД России
по району Нагатино-Садовники г. Москвы
полковник полиции

А.Н. Лобанов

